



«Московский комсомолец» публикует статью «Пьяный пенсионер изнасиловал свою трехлетнюю внучку в Подмосковье»



68-летний мужчина воспользовался моментом, когда родителей малышки не было дома, и надругался над ней, предварительно избив ее. Недавно следствие предъявило ему обвинение, а вскоре будут готовы и результаты генетической экспертизы. На время расследования извращенца посадили в СИЗО.

Как стало известно «МК», этот дикий случай произошел в Ногинском районе в одном из дачных поселков. Родители оставили девочку под присмотром пенсионера и уехали за покупками. В это время мужчина уже изрядно выпил, и в какой-то момент в его голову полезли грязные мысли. Чтобы девочка не сопротивлялась, он ее избил и уже после этого изнасиловал в извращенной форме. Осознав, что он наделал, мужчина не придумал ничего



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

лучше, чем к моменту возвращения родителей несчастной сделать вид, что он понятия не имеет, что произошло. Но поскольку кроме него и ребенка дома никого не было, папа девочки вызвал правоохранительные органы и написал заявление против ее бабушки и собственного отца. Чтобы обезопасить ребенка (особенно от душевных травм), следователи добились заключения мужчины под стражу на время расследования.

Про педофила известно, что он ранее не судим, работает слесарем, на учете не состоит. Как сообщила старший помощник руководителя ГСУ СКР по Московской области Ольга Врядий, в скором времени будут готовы результаты генетической экспертизы, которые лягут в основу обвинения.

05 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/press/smi/item/838194>